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Lampiran 1. Determinasi Tanaman 
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Lampiran 2. Perhitungan Persentase Rendemen 

Berat kering serbuk rosella   = 1000 gram 

Total volume ekstrak    = 7000 mL 

Dilakukan fraksinasi ekstrak rosella dengan n-heksan, dihasilkan: 

Volume fraksi n-heksan rosella (FNR) = 6300 mL 

Setelah dikentalkan, diperoleh: 

Berat fraksi n-heksan (FNR)    =  3,875 gram 

Konsentrasi serbuk kering total  = 1000 𝑔𝑔
7000 𝑚𝑚𝑚𝑚

 = 0,143 g/mL 

Konsentrasi serbuk kering sebelum fraksi = 0,143 g/mL x 6300 mL = 900,9 g 

Konsentrasi serbuk kering setelah fraksi = 900,9 𝑔𝑔
6300 𝑚𝑚𝑚𝑚

 𝑥𝑥 7000 𝑚𝑚𝑚𝑚 = 1001 g 

Persentase rendemen FNR   = 3,875 𝑔𝑔
1001 𝑔𝑔

 𝑥𝑥 100 % = 0,38 % 
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Lampiran 3. Perhitungan Nilai Rf Kromatografi Lapis Tipis 

Nilai Rf = Jarak elusi bercak (cm)
Jarak elusi fase gerak (cm)

 

Nilai Rf bercak 1 = 0.5 cm
8 cm

 = 0,06 

Nilai Rf bercak 2 = 5 cm
8 cm

 = 0,62 

Nilai Rf bercak 3 = 6,8 cm
8 cm

 = 0,85 

Nilai Rf bercak 4 = 7,4 cm
12.5 cm

 = 0,92 

Nilai Rf bercak 5 = 2,5 cm
8 cm

 = 0,31 

Nilai Rf bercak 6 = 3.5 cm
8 cm

 = 0,43 

Nilai Rf bercak 7 = 6,3 cm
8 cm

 = 0,78 

Nilai Rf bercak 8 = 6,6 cm
8 cm

 = 0,82 
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Lampiran 4. Perhitungan Persentase Inhibisi dan nilai IC50 Antioksidan FNR 

Persentase Inhibisi dan IC50 Fraksi N-Heksan Rosella 

% inhibisi = Absorbansi Kontrol Negatif−Absorbansi sampel
Absorbansi Kontrol Negatif

 𝑥𝑥 100 % 

1. % inhibisi kadar 100 μg/mL = 0.9564−0.7398
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 22,64 % 

2. % inhibisi kadar 200 μg/mL =  0.9564−0.7298
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 23,69 % 

3. % inhibisi kadar 250 μg/mL =  0.9564−0.7201
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 24,70 % 

4. % inhibisi kadar 400 μg/mL =  0.9564−0.7163
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 25,10 % 

5. % inhibisi kadar 500 μg/mL =  0.9564−0.7153
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 25,21 % 

Persamaan regresi linier digunakan untuk menentukan nilai IC50 FNR. Persamaan 

garis yang diperoleh y = 0,0065x + 22,312 dengan y sebagai % inhibisi yaitu 50 

dan x sebagai konsentrasi.  

y = 0,0065x + 22,312  

50 = 0,0065x - 22,312 

0.0065x = 50 – 22.312 

x = 4259 μg/mL 

Persentase Inhibisi dan IC50 Quersetin 

% inhibisi = Absorbansi Kontrol Negatif−Absorbansi sampel
Absorbansi Kontrol Negatif

 𝑥𝑥 100 % 

1. % inhibisi kadar 1 μg/mL = 0.9564−0.7998
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 16,37 % 

2. % inhibisi kadar 2 μg/mL =  0.9564−0.7712
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 19,36 % 

3. % inhibisi kadar 3 μg/mL =  0.9564−0.7414
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 22,48 % 

4. % inhibisi kadar 4 μg/mL =  0.9564−0.6776
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 29,15 % 
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5. % inhibisi kadar 5 μg/mL =  0.9564−0.6514
0.9564

 𝑥𝑥 100 % = 31,89 % 

Persamaan regresi linier digunakan untuk menentukan nilai IC50 FNR. Persamaan 

garis yang diperoleh y = 4,082x + 11,606 dengan y sebagai % inhibisi yaitu 50 dan 

x sebagai konsentrasi.  

y = 4.082x + 11,606 

50 = 4.082x + 11,606 

4.082x = 50 – 11,606 

x = 9,4 μg/mL 
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Lampiran 5. Perhitungan Persentase Sel Hidup dan nilai IC50 Sitotoksik FNR 

Persentase Sel Hidup dan IC50 Sitotoksik Fraksi N-Heksan Rosella 

% sel hidup = Absorbansi sampel−Absorbansi kontrol media
Absorbansi kontrol sel−Absorbansi kontrol media

 𝑥𝑥 100% 

1. % sel hidup kadar 250 μg/mL = 0.292−0.043
0.701−0.043

 x 100% = 37,24 % 

2. % sel hidup kadar 125 μg/mL = 0.585−0.043
0.701−0.043

 x 100% = 82,34 % 

3. % sel hidup kadar 62,5 μg/mL = 0.634−0.043
0.701−0.043

 x 100% = 89,83 % 

4. % sel hidup kadar 500 μg/mL = 0.653−0.043
0.701−0.043

 x 100% = 92,63 % 

Persamaan regresi linier digunakan untuk menentukan nilai IC50 FNR. Persamaan 

garis yang diperoleh y = -0,257x + 105,76 dengan y sebagai % inhibisi yaitu 50 dan 

x sebagai konsentrasi.  

y = 0.257x + 105,76 

50 = 0.257x + 105,76 

0.257x = 50 – 105,76 

x = 213 μg/mL 

Persentase Sel Hidup dan IC50 Doksorubisin 

% sel hidup = Absorbansi sampel−Absorbansi kontrol media
Absorbansi kontrol sel−Absorbansi kontrol media

 𝑥𝑥 100% 

5. % sel hidup kadar 20 μg/mL = 0.078−0.043
0.293−0.043

 x 100% = 13,80 % 

6. % sel hidup kadar 10 μg/mL = 0.082−0.043
0.293−0.043

 x 100% = 15,54 % 

7. % sel hidup kadar 5 μg/mL = 0.087−0.043
0.293−0.043

 x 100% = 17,41 % 

8. % sel hidup kadar 2,5 μg/mL = 0.099−0.043
0.293 −0.043

 x 100% = 22,49 % 
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Persamaan regresi linier digunakan untuk menentukan nilai IC50 FNR. Persamaan 

garis yang diperoleh y = -0,4142x + 21,195 dengan y sebagai % inhibisi yaitu 50 

dan x sebagai konsentrasi.  

y = -0,4142x + 21,195 

50 = -0,4142x + 21,195 

-0,4142x = 50 – 21,195 

x = 69 μg/mL 
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Lampiran 6. Hasil Turnitin 
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Lampiran 7. Dokumentasi Kegiatan 

Ekstraksi dan Fraksinasi 

  
Maserasi bunga rosella Remaserasi 

 
Evaporasi setelah proses fraksinasi 

 
Identifikasi Senyawa dengan KLT 

  
Preparasi proses elusidasi FNR Proses elusidasi FNR 

 
Alat pengamatan dengan sinar UV 
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Uji Antioksidan DPPH 

  
Pengamatan absorbansi FNR Pengamatan absorbansi quersetin 

 
Hasil absorbansi 

 
Uji Sitotoksik MTT assay 

  
Perlakuan pada sel T47D Pemberian reagen MTT 

 
Uji Siklus Sel Flowsitometri 

 

 

 
Preparasi sel untuk flowsitometri Proses pembaacaan profil siklus sel 

 


